




INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОСІТІ

[🏠](#) / [Відео](#) / На Північній Салтівці будівельники відновлюють багатоквартирний житловий будинок (відео)

На Північній Салтівці будівельники відновлюють багатоквартирний житловий будинок (відео)

05.06.2024 21:28  27

Автор: [Аліна Курмашева](#)

На Північній Салтівці будівельники відновлюють багатоквартирний ж...



Вибиті вікна, знесені стіни, руйнування плит перекриття та фасаду житлового будинку, згорілі вщент квартири, повністю зруйнований під'їзд. Внаслідок чисельних обстрілів, прямих влучань будинок, що на Північній Салтівці, майже з перших днів війни зазнав значних пошкоджень та руйнацій. Більшість мешканців покинули свої домівки, залишилися одиниці – найстійкіші.

КОСТЯНТИН ЛИСКА ДИРЕКТОР ДЕПАРТАМЕНТУ З БЛАГОУСТРОЮ, ВІДБУДОВИ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

На сьогоднішній момент у нас майже завершені демонтажні роботи по зазначеному будинку, повністю завершений демонтаж першого під'їзду і у нас на сьогодні відновлені перекриття над другим, третім під'їздом. Перший під'їзд вже буде відновлений після того, як ми завершимо відновлювальні роботи. Тобто це все динамічний процес, який на ваших очах відбувається, не зупиняється. Дуже будемо намагатися в найкоротші строки виконати всі роботи, відновити будинок, щоб люди змогли повернутися та налагоджувати свій біт в тих домівках, в яких вони проживали.

Будівельники вже виконали демонтаж пошкодженої частини будівлі – зовнішніх та внутрішніх панелей, перекриття та покриття. Наразі тривають зварювальні роботи, відновлюють пошкоджені стіни. Триває підготовка до оздоблювальних робіт та відбудови каркасної частини.. Пізніше, коли будівельники почнуть роботи з відновлення фасаду та оздоблювальні роботи – також буде зроблено гідроізоляцію покрівлі. Місцеві мешканці кажуть, спостерігають за відродженням свого будинку, і бачать, роботи тривають активно і результат вже помітний.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

ВІРА МЕШКАНКА БУДИНКУ

Пошкоджень було багато, більше двадцяти двох прольотів ракети, ну я не знаю, що було, прилетіло, були пожежі великі, будинок сильно зруйнований, перший під'їзд, другий під'їзд там теж багато зруйновано, нашому під'їзду пока повезло, хоча у мене було чотири прильоти осколочних на кухню попаданія, один в кімнату прилетів, шибки повибивало і все остальне. Люди хочуть повернутися і ждемо, хлопці роблять гарно, ми слідкуємо за процесом, за стройкой. Вдячні, дуже вдячні. Дай Бог, щоб вистояв наш будинок, щоб не було нових пошкоджень тому, що прильоти ідуть по місту Харкову багато. Надіємося, що наш будинок вистоїть, багато він вже пошкоджень мав і ми всі повернемося. Хлопцям велике спасибі, роблять потихеньку все, но гарно.

ОСТАННІ НОВИНИ

[Пожежі на Харківщині: оперативна інформація на 16 березня 2025 року](#)

[Обстріли Харкова та області: оперативно від ХОВА на 16.03.2025](#)